3/1/2021 Feedback form on Teachers by the students for the Academic year 2019-2020.

Feedback form on Teachers by the
students for the Academic year 2019-
2020.

Dear Student, Please fill and submit the feedback form on your all subject lecturers.

Note: Please give your opinion on the performance of the teacher with reference to the 20
items listed below. The opinion is to be given on a five point rating scale

1. Poor 2. Average, 3. Good, 4. Very Good, 5. Excellent

* Required

IQAC-Govt.Degree Colleg, Zaheerabad - Feedback Form

GOVERNMENT DEGREE COLLEGE

ZAHEERABAD, SANGAREDDY DIST.,T.S
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL {IQAC)

1. Name of the Student *

2. Roll Number (eg:602619401001, 602618129001) *

3. Medium *
Mark only one oval.

() Telugu
() English

() Urdu

https:/docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTeuAiXcRkBUS TeDibuQ/edit
e
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https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFteNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/edit

Feedback form on Teachers by the students for the Academic year 2019-2020.

Stream *

Mark only one oval.

(__)BA
() B.Com

o
( ) B.Sc

Year *

Mark only one oval.

() 1styear
(" ) 2nd year

() 3rd year

Course (Eg: History-Economic-poltical Science, Maths-Physics-Chemistry) *

Faculty Details

Name of the Lecturer *

Subject *

Please fill your subject lecturer details
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9. Year*

Mark only one oval.

R

o e ) 1st year

P Y

) 2nd year

N

e
( ) 3rd year

10. Medium *

Mark only one oval.

() Telugu

() English

s ey,
(__ Urdu
Note: Please give your opinion on the performance of the teacher with reference to
g the 20 items listed below. The opinion is to be given on a five point rating scale
Feedback 1. Poor 2. Average, 3. Good, 4. Very Good, 5. Excellent
Form Attributes (Please put the number 1, 2, 3, 4, 5 in the respect column of the teacher)

11. 1.Efforts to effectively cover 100% syllabusName of the Lecturer *

Mark only one oval.

Poor Excellent

12.  2.The interest generated in the students while teaching in the class room *

Mark only one oval.

Poor Excellent

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/edit




3/M1/2021 ~ Feedback form on Teachers by the students for the Academic year 2019-2020.

"13.  3.Clarity of expression while teaching the topic/lesson *

Mark only one oval.

Poor Excellent

14. 4.Depth of subject content explained *

Mark only one oval.

Poor Excellent

15. 5.Level of latest developments in the subject taught *

Mark only one oval.

Poor Excellent

16. 6.Use of other methods of teaching like class seminar question answer group

discussion etc., in the class room *

Mark only one oval.

Poor Excellent

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/edit

4i8




31112021 Feedback form on Teachers by the students for the Academic year 2019-2020.

"17. 7. Encouraging questions in the topic in the class and clearing doubts *

Mark only one oval.

Poor Excellent

18. 8. Use of teaching models and teaching aids in the class room *

Mark only one oval.

Poor Excellent

19. 9. Encouraging and supervising the students for study projects *

Mark only one oval.

Poor Excellent

20. 10. Aptitude shown in arranging field visits, invited lectures etc., in the subject *

- Mark only one oval.

Poor Excellent

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TcDibuQ/edit

5/
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"21.  11. Encouraging and guiding students in reading library (subject and general)
books and using internet *

Mark only one oval.

Poor Excellent

22. 12. Encouraging and guiding students in giving class seminars *

Mark only one oval.

Poor Excellent

23. 13. Regularity and seriousness in valuing the answer scripts of monthly tests and
discussing the same with the students *

Mark only one oval.

Poor Excellent

24. 14. Remedial coaching and efforts made in preparing the students for university
examinations *

Mark only one oval.

Poor Excellent

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/edit

6/




3/1/2021 Feedback form on Teachers by the students for the Academic year 2019-2020.

'25.  15. Regularity and punctuality to the class *

Mark only one oval.

Poor Excellent

26. 16. Enthusiasm shown to encourage and guide students in extracurricular
activities like cultural, community services nation building etc. *

Mark only one oval.

Poor Excellent

27. 17.Counseling and career guidance *

Mark only one oval.

Poor Excellent

28. 18. Accessibility of the lecturer outside the classroom for academic interaction *

Mark only one oval.

Poor Excellent

https://docs-google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/edit

7/
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'29. 19. Personal care and affection while dealing with individual students and
helping students *

- Mark only one oval.

Poor Excellent

30. 20. Overall opinion on the lecturer *

Mark only one oval.

Poor Excellent

This content is neither created nor endarsed by Google.

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBuS TeDibuQ/edit

8/8
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Feedback form on Teachers by the
students for the Academic year 2019-
2020.

7009 responses

Publish analytics

Name of the Student

709 responses

Sana begum

Pawar kapildev
Saniya Nikhath

Md Mustafa

Rekha

Ch Sandhya

Mohd Amer
Mohammadi begum

K Lavanya

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/viewanalytics

117
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Roll Number (eg:602619401001, 602618129001)

709 responses

602619405924
602618445509
602619445943
6026195502

602618445915
602619441011
602618441008
602619405912

602618401502

Medium

709 responses

@ Telugu
@ English
@ Urdu

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/viewanalytics

21
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Stream

709 responses

Year

7 709 responses

Feedback form on Teachers by the students for the Academic year 2019-2020.

@BA
@ B.Com
@ B.Sc

@ 1styear
@ 2nd year
@ 3rd year

!
fppoigtues

I

q¢
3

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/viewanalytics

31
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Course (Eg: History-Economic-poltical Science, Maths-Physics-Chemistry)

709 responses

Chemistry
Science
Botany
English
Zoology
Urdu
Chemistry
Economics

B com

Faculty Details

‘.:" o
: o3¢
| 2%
A\ &5
A
“e'_ﬁ«’, =4 {:"- :
N0y TR

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBuSTeDibuQ/viewanalytics : 417
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Feedback form on Teachers by the students for the Academic year 2019-2020.

Name of the Lecturer

709 responses

Ayesha begum
Raju sir

Anees fathima
Nagaraju sir
Ishrath fathima
Ashok sir

Kiran mai
Ishrath fatima

-

Ayesha Begum

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/viewanalytics

51
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. Subject

709 responses

Chemistry
English
Zoology
Urdu
Botany
English
Chemistry
Telugu

Zoology

Year

709 responses

@ 1styear
@ 2nd year
@ 3rd year

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/viewanalytics 6/17
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Medium

709 responses

@ Telugu
@ English
@ Urdu

Feedback Form

1.Efforts to effectively cover 100% syllabusName of the Lecturer

709 responses

600
400
200
11 (1.6%) 22 (3.1%) 38 (5.4%)
0 |
1 2 3 4 :

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBuSTcDibuQ/viewanalytics My
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2.The interest generated in the students while teaching in the class room

709 responses

600
400
200
9 (1.3%) 19 (2.7%)
0 |
1 2

3.Clarity of expression while teaching the topic/lesson

709 responses

600
400
200
11 (1.6%) 22 (3.1%)
0 I
- 1 2 3 4 5

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTeuAiXcRkBu5TeDibuQ/viewanalytics 81y
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4.Depth of subject content explained

709 responses

600
400
200
6 (0.8%) 2T (38%)
0 [
1 2 3 4 5

5.Level of latest developments in the subject taught

709 responses

600
400
200
9 (1.3%) 24 (3.4%)
0 |
1 2

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/viewanalytics

9
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6.Use of other methods of teaching like class seminar question answer
group discussion etc., in the class room

709 responses

600
400
200
9 (1.3%) 25 (3.5%)
0
1 2

.. 7. Encouraging questions in the topic in the class and clearing doubts

709 responses

600
400
200
10 (1.4%) 24 (3.4%)
0 I
1 2

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBuSTeDibuQ/viewanalytics 1017
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-7 8. Use of teaching models and teaching aids in the class room

709 responses

600
400
200
8 (1.1%) 23 (3.2%)
0
1 2 3

9. Encouraging and supervising the students for study projects

709 responses

600
400
" 200
45 (6.3%
8 (1.1%) 30 (4.2%) (6.3%)
0 I
1 2 3 4 5

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXeRkBu5TeDibuQ/viewanalytics 1117
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10. Aptitude shown in arranging field visits, invited lectures etc., in the
subject

709 responses

600
400
200
8 (1.1%) 23 (3.2%)
0
1 2

11. Encouraging and guiding students in reading library (subject and
general) books and using internet

-~ 709 responses

600
400
200
7 (1%) 31 (4.4%)
0 '
1 2

https://docs.google.com/forms/d/1 uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5STeDibuQ/viewanalytics 12/1
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12. Encouraging and guiding students in giving class seminars

709 responses

600
400
200
11 (1.6%) 25 [29%)
0
1 2

13. Regularity and seriousness in valuing the answer scripts of monthly
tests and discussing the same with the students

709 responses

600
400
200
- 7 (1%) 16 (2.3%)
0 [
1 2 3

https://docs.google.com/forms/d/1uSobg GuFtcNPHbVANTIPRpCXLTcuAiXcRkBuSTeDibuQ/viewanalytics 131y
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14. Remedial coaching and efforts made in preparing the students for
university examinations

709 responses

600
400
= 200
8 (1.1%) 20 (28%)
0
1 2 3

15. Regularity and punctuality to the class

709 responses

600

400

200

44 (6.2%)

7 (1|%) 21 (3%)

1 2 3 4 5

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5 TeDibuQ/viewanalytics

14/1
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16. Enthusiasm shown to encourage and guide students in extracurricular
activities like cultural, community services nation building etc.

709 responses

- 600
400
200
9 (1.3%) 24 (3.4%)
0 |
1 2

~

17 Counseling and career guidance

709 responses

600
400
200
7 (1%) 21 (3%)
0 |
1 2

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/viewanalytics 151
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18. Accessibility of the lecturer outside the classroom for academic
interaction

709 responses

600
400
200
0 [
1 2

19. Personal care and affection while dealing with individual students and
helping students

709 responses

600
400
200
6 (0.8%) 26 (3.7%)
0 I
1 2

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/viewanalytics ) 16/17
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Feedback form on Teachers by the students for the Academic year 2019-2020.

20. Overall opinion on the lecturer

709 responses

600

400

200

40 (5.6%)

8 (1.1%) 21 (3%)
I

1 2 3 4 5

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

<

https://docs.google.com/forms/d/1uSobgGuFtcNPHbVANTIPpCXLTcuAiXcRkBu5TeDibuQ/viewanalytics

171
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<} o> : @

IQAC Feedback Form for Parents

L

Questions Responses :3

Feedback Form for Parents for the Academic
year 2019-2020.

Respected Sir/Ma'am,

4r

IQAC- Govt.Degreee College,Zaheerabad-Feedback form for parents

GOVERNMENT DEGREE COLLEGE

ZAHEERABAD, SANGAREDDY DIST,,T:S
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Name of Parent *

Short answer text

Occupation *

® =) Tr (] =

https://docs.google.com/forms/d/1X2vJBAAZyL MEIXFA6CSSWIiZtE4MmMSOnxHFZIBpM2sCA/edit

Il




3/1/2021 IQAC Feedback Form for Parents - Google Forms

[ ]
Email *

Short answer text

Address *

Long answer text

Mobile Number *

Short answer text

Course/Programme *

Short answer text i

Passout Year *

Short answer text ’ I

Is the course structure satisfactory? *

Yes

No

Does the curriculum design meet the employment needs? *

® =) Tr &= =

https://docs.google.com/forms/d/1X2vJ8AAZyL MEIXFABCSSWIZtE4AMmSOnxHF ZIBpM2sCA/edit 2.'5
]

00



31172021 IQAC Feedback Form for Parents - Google Forms

No

Does the curriculum ensure all round development of ward? *

Yes

No

Any Suggestions? *

Long answer text

We thank you for your wholehearted cooperation

Coordinator, IQAC

@ ) Tr & =

https://docs.google.com/forms/d/1X2vJBAAZYL MEIXFA6CSSWIZtE4AMmSOnxHFZIBpM2sCA/edit

1l




3/1/2021 IQAC Feedback Form for Parents - Google Forms

2 o >

-

IQAC Feedback Form for Parents

Questions  Responses 33

33 responses

Not accepting responses }@

Message for respondents

This form is no longer accepting responses

-

Summary Question Individual

Name of Parent

33 responses

3 (951%) ' 3 (9:1%)

2(6.1%) 2(6.1%) 2(6.1%)

1(319;1)(3%1_.(3:%;(3%;(3%) 1(3%) B (3%1)(3% (391)(3%) B (3%11 (3941) (3%1) (3%) B1 (3%1) (3%1)(3%)
g

70 Begarilalappa Chawan Sikinder MD Shakeel Md syed miya Sanganna
Anees begum Chandrakala G jagannath reddy =~ Md moin uddin Nulka Devaiah Vadlar

https://docs.google.com/forms/d/1X2vJ8AAZyL MEIXFABCSSWiZtE4AMmSO0nxHF ZIBpM2sCA/edit#responses

ece

2 (6.

»

1/

|




3/1/2021 IQAC Feedback Form for Parents - Google Forms

Address

33 responses

zaherabad

Bodishatpally

Ippepally

Zaheerabad

Ahmed anger Coloney zaheerabad
Zaheerabad

Mannapur thotti thanda

-

Mandala: manoor
Village :N G houkrana
Dist:sangareddy

Mobile Number

33 responses

2 i | | I
2 (61%) 2 (6:1%) 2 (649%) 2(6?2?(@. %)
1(3%) 801 (3%) 11 (3%1)(3%1)(391)(391)(3%) 01 (3%1)(3%) 1 (3%1)(391)(3%1)(391)(3%1)(3%1)(3%1)(3%1)(391)(3%)
1
0
6300844967 8790732141 9391176981 9676000540 99592

7095184577 9381113605 9640813509 9912767424

https://docs.google.com/forms/d/1X2vJ8AAZYL MEIXFABCSSWIZtE4MmS0nxHF ZIBpM2sCA/edit#responses ' 3/6




3/1/2021 IQAC Feedback Form for Parents - Google Forms

¢

Occupation

33 responses

5(15.2%)

2 (6.1%) 2 (6.1%)

1 (3% (3%) 13
0

3 year complete Business men Farmer Student Worker student
Amer Driver Former Studying Zaheerabad

1 s g

Email

33 responses

’
3 (941%)
) 2(6.1%) 2(6.1%) 2(6.1%) 2 (6.1%) 2 (6.1%)
;
1 (3%)E1 (391)(391)(3%1)(391)(3%1)(391)(3%1)(3%) 1 (391)(3%1)(3%) 1 (3%) B8E1 (3941)(391)(3%1)(3%) 1 (391)(
1

0
Chakalirekha996gmalicom Jayasreesiri70@gmail ,... Mojesnulka1234@gmail... mdfarooq84864@gmail.... shaikq
Garellolamaheshwari20... Merajmerajbegun@gma... alishahakani755@gmail... mrzameermrzameer852...

https://docs.google.com/forms/d/1X2vJ8AAZyLMEIXFABCSSWIZtE4AMmSOnxHFZIBpM2sCA/edit#responses 21:6
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Course/Programme

33 responses

3 (99%) 3 (941%)

2 (6.1%) 2 (6.1%) 2 (6.24(6.1%)

1 (3%4)(3%) B (3%1) (3% (3%1) (3% (3%) B (3%11 (3%) B{1 (3%) 1(3%)

Acconts B com computer B. Com general B.com BSc Bzc .

B com B. Com B.S.C B.com computer...

Passout Year

33 responses

20

15

10

2 2019 2020
3 2019 2021

https://docs.google.com/forms/d/1X2vJBAAZYLMEIXFAGCSSWIZtEAMmSOnxHFZIBpM2sCA/edit#responses

1 (3%)

2 (6.1%)

8790732141

1 (3%4) (3%1) (3% (2

602617

4/6
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Is'the course structure satisfactory?

33 responses

@® Yes
@ No
4
Does the curriculum design meet the employment needs?
33 responses
- @ Yes
@ No
4
Does the curriculum ensure all round development of ward?
33 rééponses
@ Yes
@ No

e R

sangareddy /g
District

=

https://docs.google.com/forms/d/1X2vJBAAZYL MEIXFABCSSWIZtE4AMmSOnxHFZIBpM2sCA/edit#responses

5/
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A’ny Suggestions?

33 responses

No

no

No

answer

Yes

Super

Give me job
Give me job

Noo suggestions

We thank you for your wholehearted cooperation

Sangareddy
District

https://docs.google.com/forms/d/1X2vJ8AAZyLMEIXFABCSSWiZtEAMmSOnxHFZIBpM2sCA/edit#responses

6/




3/1/2021 Teacher's feedback form on curriculum for the academic year 2019-2020

L]

Teacher's feedback form on curriculum
for the academic year 2019-2020

Respected Sir/Ma'am,

~ The Internal Quality Assurance Cell seeks your valuable feedback for enhancing the quality
of education in Government Degree College, Zaheerabad

* Required

GOVERNMENT DEGREE COLLEGE

ZAHEERABAD, SANGAREDDY DIST.,T.S
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL {IQAC)

‘I Name *

2. Qualification *

3. Designation *

4. Subject *

5. Feed back on l/lI/II/IM/VIVI semester Curriculum: *

https://docs.google.com/forms/d/1s4gg-1Do-gLTKOmIWSIgkbq7slbrDjmBDcGOEBjc4kc/edit




3M/2021 Teacher's feedback form on curriculum for the academic year 2019-2020

6. E-Mail *

7. Mobile Number *

Judge the curriculum on provisions for the following

8. The course structure is in line with Programme Outcomes in general and
Programme Specific Outcomes in particular. *

Mark only one oval.

—

(__ ) Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

() Strongly Disagree

9. The course content is relevant to course outcomes. *

Mark only one oval.

: Strongly Agree
f(:/ Agree

() Neutral

() Disagree

(__) Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1s4gg-1Do-gLTKOmMIWSIgkbq7slbrDjmBDcGOEBjc4kc/edit
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1

“10. The course content matches the needs of all levels of learners. *

Mark only one oval.

() strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

(") Strongly Disagree

11.  Itis comfortable to adopt new pedagogical teaching techniques in the
stipulated time period as planned for curriculum transaction. *

Mark only one oval.

() strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

() Strongly Disagree

12. The College facilitates ICT based teaching *

Mark only one oval.

() Strongly Agree
(___) Agree

() Neutral

N

{ ) Disagree

() Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1s4gg-1Do-gLTKOmIWSIgkbq7slbrDjmBDcGOEBjc4kc/edit

3/
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“13. Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of students *

Mark only one oval.

() Strongly Agree

() Agree
() Neutral
() Disagree

() strongly Disagree

14. Evaluation of semester end examinations is fair and the variation with internal
assessment is well within the acceptable limits . * *

Mark only one oval.

(___) Strongly Agree
) Agree
() Neutral

——

) Disagree

)

() strongly Disagree

15.  Any suggestions (inclusions or replacements in the content of course/(s) to
enhance Student’s competencies. Suggestions ought to be course specific) *

We thank you for your wholehearted cooperation
Coordinator, IQAC

This content is neither created nor endorsed by Goagle.

https://docs.google.com/forms/d/1s4gg-1Do-gLTKOmIWSIgkbq7slbrDjmBDcGOEBjc4kc/edit

4/




3/1/2021 Teacher's feedback form on curriculum for the academic year 2019-2020

https://docs.google.com/forms/d/1s4gg-1Do-gLTKOmIWSIgkbg7slbrDjmBDcGOEBjc4kc/edit

5/
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Teacher's feedback form on curricu‘lum
- for the academic year 2019-2020

99 responses

Publish analytics

H

Name

99 responses

8
6 (6.(6:(651%) | 6 (6.(6416:(6.1%) 6 (6.1%)
= 6 gl 5 (5.1%) 5 (5.1%)
4'(4%) 4 (4%)
4 3(3%) 3 (3%)
2(2%) B 2(2%) 2 (2%2 (2%)
21 (1%) 111961561 %11 (1%)] (1% (1‘?(11.%% (1%1 (1%‘.|| (1%)] {1 (1%61°61%6 %1 (1%1] (1%1) (1
0
Anees Fatima Dr paillasur... MD MUZAF... Mohd Tanveer S. Ramulu T Siddappa
Balajee M Ashok Masarrath b... Mohh Tanveer S.D.BHAVANI Vaggu Mee...

https://docs.google.com/forms/d/1s4gg-1Do-gLTKOmMIWSIgkbq7slbrDjmBDcGOEB c4ke/viewanalytics
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Qualification

99 responses

20
16 (16.2%)
- 15
10 8 (8.1%)
A% .19 6 (6.1
o 6 (6.1%6 (6.1%) A (
5 3 (3%) 3(3%)  3(3%) 3131(3%)
2 (292%) 24(?Y ) 2(2%) |
1 AWIAAEAG T (1097 (% (1 /0280 o 111 09, o e Tt @GS A9 (1 0 A0 S%%

0
B.s.csecondyear M.A.A.P.S.E. T M.Phil M.com,B.ed MA, Mphil, PhD

M A B Ed. M.A set M.Sc M.sc ~MSc, B.Ed

Designation

-~ 99 responses

30
24 (24.2%)

20 18 (18.2%)

14 (14.1%)

10 (10.1%)

10 6 (6.1%)

1(1%1 (1%3 %3 (19%1 (1%) 1 (1%1 (1% (1%1 (1%)

0
Assistant Professor ~ Contract Lecturer Guest Faculry Lecturer Urdu

Assistant professor Contract faculty Guest lecturer Student

hitps://docs.google.com/forms/d/1s4gg-1Do-gLTKOmIWSIgkbq7slbrDjmBDcGOEBjc4kc/viewanalytics
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= Subject

99 responses

30
24 (24.2%)
20
11 (11.1%)
10 8 (8.1%) . 7 (7.7AT %) .
5(5.1%) 5(5.1%) 4 (4%55.1 %) )
1(1%) 1(194)(1%) 1(198(2%
0
Botany Commerce English Mathematics Telugu
i Chemistry Economica M. Com Political science Zoology

Feed back on I/II/IIINIVIVIV] semester Curriculum:

99 responses

Vi

IV sem

| sem

https://docs.google.com/forms/d/1s4gg-1Do-gLTKOmIWSIgkbq7slbrDjmBDcGOEBjc4ke/viewanalytics
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E-Mail

99 responses

8
6 (6.1%) 6 (€676:1%) 6 (€6%(6:196)(6.1%) 61(6.1%)
6 5(5.1%) ' @ 5'51%) 5'51?)(7”)
4 (4%) 4 (4%)
- 4 3 (3%)
2 (2%)8 |2 (2%)
24 (PACACPACACEA %) (141 %) (1%) 1 (1141 %) 1 (1%)8 & (1%
0
mohdtanveer41... Mohdmairajuddi... badermabs@g... meenakumaris?... preethichris6@...
Masarrath begum  Surenderpailla... divyagandam15... mubeenm555@... rapolubalaji81...

Mobile Number

99 responses

8

6 (6.1%B](E6I(611%) 6 (6.1%) 6 (6.1%)] 6 (6.1%6 (6.1°

7 (7419 7 (T4 % 7 (741 %
A=) 5(5.1%) 5(5.1%) (g% (L%
4 (4%) % (4%)08 B4 (4%)
4 (3%)
2 1 (116(1%) 8 (116(1%) 8 (116116(1%) @ (1161%) 8 (116(1%)
0
6300313903 7989210235 9121592591 9494988237 9866391142

7660907966 8978290051 9392105208 9849239394

- Judge the curriculum on provisions for the following

https://docs.google.com/forms/d/1s4gg-1Do-gLTKOmIWSIgkbg7slbrDjmBDcGOERjc4kc/viewanalytics
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-

Teacher's feedback form on curriculum for the academic year 2019-2020

The course structure is in line with Programme Outcomes in general and

Programme Specific Outcomes in particular.

“ 99 responses

The course content is relevant to course outcomes.

99 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@® Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The course content matches the needs of all levels of learners.

99 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disag:tg:g&_

https://docs.google.com/forms/d/1s4gg-1Do-gLTKOmIWSIgkbq7slbrDjmBDcGOEBjc4kc/viewanalytics
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Teacher's feedback form on curriculum for the academic year 2019-2020

It is comfortable to adopt new pedagogical teaching techniques in the

stipulated time period as planned for curriculum transaction.

99 responses

The College facilitates ICT based teaching

99 responses

Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of students

99 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ sStrongly Disagree

@ sStrongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6/




31112021 Teacher's feedback form on curriculum for the academic year 2019-2020

Evaluation of semester end examinations is fair and the variation with
internal assessment is well within the acceptable limits . *

99 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Any suggestions (inclusions or replacements in the content of course/(s) to
_ enhance Student’s competencies. Suggestions ought to be course specific)

99 responses

Good

Nil

No

Good

Nill

NA

Very good

Nice

Nothing

We thank you for your wholehearted cooperation

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy, Paolicy
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3/1/2021 Feedback Form for Alumni for the academic year 2019-2020
-

N

Feedback Form for Alumni for the
academic year 2019-2020

Respected Sir/Ma'am,

The Internal Quality Assurance Cell seeks your valuable feedback for enhancing the quality
of education in Government Degree College ,Zaheerabad.

* Required

GOVERNMENT DEGREE COLLEGE

ZAHEERABAD, SANGAREDDY DIST.,T.S
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL {IQAC)

2. E-mail *

3. Course/Programme *

4. Passoutyear *

5. Present Status *

https://docs.google.com/forms/d/1H8pvJSujBzTzhPk4FxjGXmmDZrCUVHU3Y cr-e2ehxRo/edit 1/3



3/1/2021 Feedback Form for Alumni for the academic year 2019-2020

-

6. The prescribed curriculum design helped you to gain knowledge *

Mark only one oval.

(__)Yes

/ N

{ I No

7. s the course structure relevant to progress for higher levels *

8. s the course design applicable to real life situation *

Mark only one oval.

(__JYes

) No

J

9. Did the course structure evoke research aptitude *

Mark only one oval.

10. Is the course structure helpful for you to adapt yourself to your carrier *

Mark only one oval.

=
) Yes
" e ]

( ) No

N

11.  what inclusions/ deletions do you suggest in the curriculum? *

https://docs.google.com/forms/d/1H8pvJSujBzTzhPk4FxjGXmmDZrCUVHU3Y cr-e2ehxRo/edit
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T

We thank you for your wholehearted cooperation
Coordinator,IQAC

This content is neither created nor endorsed by Google.

https://docs.google.com/forms/d/1H8pvJSujBzTzhPk4FxjGXmmDZrCUVHU3Y cr-e2ehxRo/edit
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Feedback Form for Alumni for the
academic year 2019-2020

8 responses

Publish analytics

Name

8 responses

0
Anees Fatima E. Shekar Mohd mairajuddin VagguMeen...

Ayesha anjum MOHD MUBEEN Sreedhar

-

https://docs.google.com/forms/d/1H8pvJSujBzTzhPk4FxjGXmmDZrCUVHU3Ycr-e2ehxRo/viewanalytics 1/6
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E-mail

8 responses
Mohdmairajuddin143@gmail
Srewdharbyagari6@gmail.com
mubeenm555@gmail.com
fatimaanees19@gmail.com
Mohdmairajuddin143@gmail.com
Erukali shekar
meenakumaris729@gmail.com

ayeshaanjum7443@gmail.com

Course/Programme

8 responses

B. Com (GEN)
Bsc bzc

B.com General Urdu Medium

M.sc(botany)
B. Com gen
Bsc (bzc)

B.com(g)
https://docs.google.com/farms/d/1H8pvJSujBzTzhPk4FxjGXmmDZrCUVHU3Y cr-e2ehxRolviewanalytics
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B. Zc i

Passout year

~ B responses

2011-2014 2012 2016 2019 2nd year 3rd year

Present Status

8 responses

3nd year Completed Guest Faculty Guest lecturer Zahirabad

https://docs.google.com/forms/d/1H8pvJSujBzTzhPk4FxjGXmmDZrCUVHU3Ycr-e2ehxRo/viewanalytics : 3/?
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The prescribed curriculum design helped you to gain knowledge

8 responses

@ Yes
@ No

Is the course structure relevant to progress for higher levels

8 responses A
6 =
Sangaredd,
: L
4 Distrigt
2
0

Good | Yes Yes

Is the course design applicable to real life situation

8 responses

@ Yes
@®No V4

LN

https://docs.google.com/forms/d/1H8pvJSujBzTzhPk4FxjGXmmDZrCUVHU3Y cr-e2ehxRo/viewanalytics
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Did the course structure evoke research aptitude

8 responses

@ Yes
@ No

s the course structure helpful for you to adapt yourself to your carrier

.. 8 responses

what inclusions/ deletions do you suggest in the curriculum?

8 responses

https://docs.google.com/forms/d/1H8pvJSujBzTzhPk4FxjGXmmDZrCUVHU3Y cr-e2ehxRo/viewanalytics
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Good More practical and lab sessio...
1 will Nil Yes

We thank you for your wholehearted cooperation

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

https://docs.google.com/forms/d/1H8pvJSujBzTzhPk4FxjGXmmDZrCUVHU3Y cr-e2ehxRo/viewanalytics
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3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.
Student satisfaction Survey (Teaching-

Learning process) for the Academic
- Year 2019-2020.

Dear Student, Please fill and submit the feedback form .
Note: Please give your opinion on the performance with reference to the 19 items listed
below.

* Required

1. Email address *

GOVERNMENT DEGREE COLLEGE

ZAHEERABAD, SANGAREDDY DIST.,T.S
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL {IQAC) |

2. Name of the student *

3. Roll Number (eg: 602619401001, 602618129001) *

4. Medium *

Mark only one oval.

() Telugu

() English

Y
( ) Urdu

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4AI-8HdQRh9z7M/edit 1/;8



3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

5. Stream *

Mark only one oval.

C )BA

N

) B.Com

7

: B.Sc

6. Year*
Mark only one oval.

() 1styear
() 2nd year

() 3rdyear

7. Course (Eg: History-Economic-poltical Science, Maths-Physics-Chemistry) *

Please tick one out of four options of the following questions

8. 1. How much of the course syllabus is covered in the class ? *

Mark only one oval.
() Very Good
(__) Good
() Average

() Not good

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4AI-8HdQRh9z7M/edit



+3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

9. 2.Do the teachers explain a topic by examples and applications 7 *

Mark only one oval. .

() Always
() Sometimes
() Very few occasions

F .
() Never

10. 3. How well can you communicate and discuss your problems with teachers 7 *

Mark only one oval.

TN

() Always

) Sometimes

) Very few occasions

F ]
() Never

11. 4. How can you describe the evaluation of internal assessment examinations? *
Mark only one oval.

() Always fair
() Usually fair

() Sometimes unfair

() Usually unfair

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF 36CJ6ViscV4AI-8HdQRh9z7M/edit ‘ 3/8



»3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020. |

12. 5. Do the teachers inform you about the course outcomes ( course outcomes
means things you will learn or you will be able to do on our own at the end of the
-~ course)? *

Mark only one oval.

() Always

.

) Usually

) Occasionally/ Sometimes

) Never

13. 6. Do the teachers find out your weakness and help you to overcome the
weaknesses? *

Mark only one oval.

() Always

T
() Usually

—,

(__) Occasionaly/Sometimes

>

~—

) Never

14. 7. Do the teachers encourage you to participate in extra-curricular activities? *

~  Mark only one oval.

() Always
() Usually
(") Occasionally/Sometimes

F 8

) Never

\x--._——

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4AI-8HdQRh9z7M/edit 4/8



-3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

15. 8. Are the teachers ready to help you even after regular class hours? *
Mark only one oval.

() Always
() Usually

) Occasionally/Sometimes

() Notatall

16. 9. Do the teachers use Computer/aided teaching methods such as LCD
Projector, Multimedia to teach? *

Mark only one oval.

() Always

() Usually

() Occasionally/Sometimes

(_ ) Never

17. 10. Are the library resources and information sufficient to meet your needs? *
Mark only one oval.
() Always
() Usually
() Occasionally/Sometimes

() Never

18. 11. Was your performance in assignments discussed with you? *

Mark only one oval.

() Every time
(__ ) Usually
() Occasionally/Sometimes

() Never

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4AI-8HdQRh9z7M/edit
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3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

19. 12. Your teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you? *
Mark only one oval.

P .

{ ) Every time
{ \.

() Usually

() Occasionally/ Sometimes

( ) Never

20. 13. What percentage of teacher in your department use ICT tools such as
power-point presentations, animations and software, etc. while teaching? *

Mark only one oval.

G
() Almost all
() Very few

;/—L\‘.
{ ) One or two

(_ J None

21. 14.How do you explain the teaching process of your department? *
Mark only one oval.

() Very Good

) Good
() Average
e

() Not good

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4Al-8HdQRh9z7M/edit
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+3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

22. 15. The institution provides you many opportunity to learn and grow in your life?

*

Mark only one oval. l

() strongly agree
) Agree

.\_

() Neutral

() Disagree |

23. 16. What do you think about the regularity of classes in your department? *

Mark only one oval.

() Very Good
() Good
() Average i

(" ) Not good

24. 17.What do you think about the punctuality of the faculty members in terms of
taking classes in your department? *

Mark only one oval.

() Very Good
() Good
() Average

() Not good 5

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4AI-8HdQRh9z7M/edit ) 7/8



3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

-

25. 18. What do you think about the behavior of the faculty members of your
department? *

Mark only one oval.

(__) Very Good
. ) Good ?
() Average

Ve

() Not good

26. 19.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences? *

Mark only one oval.

P I |
}

{ Strongly agree
. () Moderately agree
() Seldom

) Not at all

27.
Mark only one oval.

() option 1

This content is neither created nor endorsed by Google.

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4AI-8HdQRh9z7M/edit 8/'§
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3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

- Student satisfaction Survey (Teaching-
Learning process) for the Academic Year
2019-2020.

~ 96 responses

Publish analytics

Name of the student

96 responses

Sreedhar
Thornala Indra
B.prashanth
Chouhan Bablu
Atash Tabassum
Narla sukumar
Neha Kousar

K suhasini

J vaibhav

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4Al-8HdQRh9z7M/viewanalytics 111



3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

Roll Number (eg: 602619401001, 602618129001)

96 responses

602619129925
602618156505
602617445503
602619445027
602617445501
602617401502
602619405006
602619129907

602618445924

Medium

96 responses

@ Telugu
@ English
@ Urdu

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4AI-8HdQRh9z7M/viewanalytics




3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.
Stream
96 responses
@®BA
@ B.Com
@ B.Sc
Year
96 responses
@ 1styear
@ 2nd year
@ 3rd year

311

https://docs.google.com/forms/d/17bCcY ILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4AI-8HdQRh9z7M/viewanalytics



3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

Course (Eg: History-Economic-poltical Science, Maths-Physics-Chemistry) ;

96 responses

Chemistry

B com

History

B.com

History economic political science

Bzc

~ Zoology

BSc(mpc)

Maths physics chemistry

Please tick one out of four options of the following questions

1. How much of the course syllabus is covered in the class ?

96 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Not good

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF 36CJ6ViscV4AI-BHdQRh9z7M/viewanalytics ; 4/11




3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

K

2. Do the teachers explain a topic by examples and applications ?

96 responses

@ Always
@ Sometimes
@ Very few occasions
/ @ Never
| : .

3. How well can you communicate and discuss your problems with
teachers ?

96 responses

@ Always
@ Sometimes

@ Very few occasions
@ Never

4. How can you describe the evaluation of internal assessment
examinations?

96 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

08—
https://docs.google.com/forms/d/1 ?chYILW4Zz4im75cDF3BCJ6Vi5cV4AI-8HdQRth?Miviewaﬁht}iircg;ﬁ 511
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5. Do the teachers inform you about the course outcomes ( course

outcomes means things you will learn or you will be able to do on our own
at the end of the course)?

96 responses

@ Always

@ Usually

@ Occasionally/ Sometimes
@ Never

6. Do the teachers find out your weakness and help you to overcome the
~ weaknesses?

96 responses

@ Always
@ Usually

) Occasionaly/Sometimes
@ Never

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4AI-8HdQRh9z7M/viewanalytics

Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.
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3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

.~ 7. Do the teachers encourage you to participate in extra-curricular
activities?

96 responses

@ Always
@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Never

8. Are the teachers ready to help you even after regular class hours?
96 responses

@ Always

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@® Not at all '

9. Do the teachers use Computer/aided teaching methods such as LCD
Projector, Multimedia to teach?

96 responses

@ Always
@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Never

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4AI-8HdQRh9z7M/viewanalytics

7

f




3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

10. Are the library resources and information sufficient to meet your
needs?

96 responses

@ Always
@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Never

11. Was your performance in assignments discussed with you?

96 responses

@ Every time
@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Never

12. Your teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you?
96 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/ Sometimes
@ Never

—=Z
UHE]
iehugg

Appa

!

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4Al-8HdQRh9z7M/viewanalytics
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13. What percentage of teacher in your department use ICT tools such as
power-point presentations, animations and software, etc. while teaching?

96 responses

@ Almost all
@ Very few
& One or two
@ None

14. How do you explain the teaching process of your department?

96 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Not good

15. The institution provides you many opportunity to learn and grow in your
life?

96 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4AI-8HdQRhIz7M/viewanalytics

Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.
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3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

16. What do you think about the regularity of classes in your department?
96 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Not good

17. What do you think about the punctuality of the faculty members in
terms of taking classes in your department?

96 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Not good

18. What do you think about the behavior of the faculty members of your
department? '

96 responses

@ Very Good
@ Good
@ Average

@ Not good e ;3%

https://docs.google.com/forms/d/17bCcYILW4Zz4im7scDF36CJ6ViscV4AI-8HdQRh9z7M/viewanalytics 10/111




3/1/2021 Student satisfaction Survey (Teaching-Learning process) for the Academic Year 2019-2020.

Fi

19. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences?

96 responses

@ Strongly agree
@ Moderately agree
@ Seldom

@ Not at all

-~ 38 responses

@ Option 1

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Palicy
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